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UNI-BRIGHT® is an innovative manufacturer 
and distributor of LED lighting.

The brand was established in 1995 and is a member of the PROLED 
GROUP since 2018. 
The range is very extensive and designed with an eye for design and 
technical precision. Our luminaires find application for every room or 
project, both indoor and outdoor, ranging from residential to shops, 
hospitality, offices and gardens. 

For more than 10 years, our focus has been on LED developments for 
atmospheric, indirect and functional lighting. In collaboration with LED 
manufacturers, who dispose of the necessary patents and licenses,
we can respond to the needs of our customers and evolutions in the 
market.

Our products are constantly adapted to the latest LED technology.

This results in a permanently growing portfolio of high quality LED 
luminaires, LED lamps and LED systems. Next to our professional 
support on a light technical level, we offer the necessary guidance for 
energy efficient solutions and intelligent light controls.
In collaboration with our partners, installers, architects, interior- and 
shop decorators, garden contractors and many other professional 
users choose to incorporate our products in their projects.

UNI-BRIGHT® est un fabricant et distributeur 
innovant d'éclairage LED.

La société fait partie du groupe PROLED depuis 2018. 
Notre très vaste assortiment est développé avec le souci du design 
et de la précision technique. Les luminaires trouvent leur place dans 
chaque espace ou projet, tant à l'intérieur qu'à l'extérieur, s'étendant du 
résidentiel aux magasins, à l'horeca, aux bureaux et aux jardins.

Depuis une dizaine d'années, nous nous concentrons sur les 
développements LED pour l'éclairage d'ambiance, indirect et fonctionnel. 
En collaborant avec des fabricants de LED qui possèdent les brevets 
et les licences nécessaires, nous sommes en mesure de répondre aux 
besoins de nos clients ainsi qu'aux évolutions du marché. Nos appareils 
sont ainsi adaptés en permanence à la technologie LED la plus récente. 
Tout cela nous permet de proposer une offre de qualité de luminaires, de 
lampes et de systèmes LED.

Partenaire des grossistes en électro et des commerces spécialisés 
en éclairage

Nous mettons nos produits et notre expertise à la disposition des 
grossistes en électro et des commerces spécialisés en éclairage. Nous 
visons une relation de longue durée en phase avec les développements 
futurs de notre client et nous construisons une réputation solide en 
collaboration avec celui-ci. Outre une assistance au niveau technique de 
l'éclairage, nous offrons également l'accompagnement nécessaire pour 
l'élaboration de solutions efficaces au niveau énergétique et de gestion 
d'éclairage intelligents.

En collaboration avec nos partenaires, les installateurs, les architectes, 
les décorateurs d'intérieur et de magasins, les entrepreneurs de jardins 
et d'autres utilisateurs professionnels choisissent ainsi d'incorporer nos 
produits dans leurs projets.



The distribution of UNI-BRIGHT® products in Germany is handled by 
MBN GmbH,  well known under the brand name PROLED®,  a 100% 
member of the PROLED GROUP.

The team has more than 25 years of experience in lighting, and has 
focused exclusively on LED technology since 2005. They put their 
expertise at the disposal of a wide network of professional customers  
whom they provide with full technical support, and an accurate customer 
service. Thanks to very efficient logistics and a vast stock, UNI-BRIGHT® 
products are available in a very short time.

La distribution des produits UNI-BRIGHT® en Allemagne est assurée 
par MBN GmbH, bien connue sous le nom de PROLED®, un membre à 
100% du groupe PROLED.

L’équipe a plus de 25 ans d’expérience en éclairage et se concentre 
exclusivement sur la technologie LED depuis 2005. Ils mettent leur 
expertise à la disposition d'un vaste réseau de clients professionnels 
auxquels ils fournissent un support technique complet et un service client 
de qualité. Grâce à une logistique très efficace et à un stock important, 
les produits UNI-BRIGHT® sont disponibles dans des délais très courts.

UNI-BRIGHT®  GERMANY

Branch office Germany
Succursale Allemagne

MBN GmbH
Balthasar-Schaller-Str. 3
86316 Friedberg 
Germany

Phone +49.821.60099-0
Fax +49.821.60099-99
info@unibright.de
unibright.de



The distribution of UNI-BRIGHT® products in Austria is handled by 
PROLED AUSTRIA Vertriebs GmbH,  a 100% member of the PROLED 
GROUP. 

The young and dedicated team collaborates closely together with its 
business partners to achieve the very best results for their projects. 
With many years of experience in LED lighting and light control, 
PROLED AUSTRIA is a most reliable and competent partner to meet 
the requirements of their customers. Planning in AutoCAD,  customized 
finish, and circuit diagrams can be done according to the specifications 
of the projects. The PROLED AUSTRIA sales representatives are on 
the move throughout Austria to ensure the best possible service. It 
is a constant priority to keep our know-how up to date with the latest 
technologies and to upgrade our service.

La distribution des produits UNI-BRIGHT® en Autriche est assurée par 
PROLED AUSTRIA Vertriebs GmbH, un membre à 100% du groupe 
PROLED. 

La jeune équipe dévouée collabore étroitement avec ses partenaires 
commerciaux pour obtenir les meilleurs résultats possibles pour leurs 
projets. Avec de nombreuses années d'expérience dans l'éclairage LED 
et contrôle de la lumière, PROLED AUTRICHE est un partenaire des 
plus fiable et compétent pour répondre aux exigences de leurs clients. 
La planification dans AutoCAD, la finition personnalisée et les schémas 
de circuit peuvent être réalisés conformément aux spécifications 
des projets. Les représentants commerciaux PROLED AUSTRIA se 
déplacent partout en Autriche pour assurer le meilleur service possible. 
Maintenir notre savoir-faire avec les technologies les plus récentes et 
améliorer notre service est une priorité constante.

UNI-BRIGHT® AUSTRIA

Branch office Austria
Succursale Autriche

PROLED AUSTRIA Vertriebs GmbH
Edisonstr. 2
4600 Wels 
Austria

Phone +43.7242.600616
Fax +43.7242.600616 - 10

office@unibright.at
unibright.at
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LA VILLA combines an elegant architectural design with 
modern lighting features.
The variety of models enables multiple applications in various 
projects, both residential as in boutiques and shops, or in hotels 
and restaurants.
With the variation in light colours, a matt white or black finish and 
extra combinations with gold accents, the desired atmosphere 
can be created in every room.

LA VILLA combine un design architectural élégant avec une 
technologie d'éclairage moderne. 
La variété des modèles permet de nombreuses applications dans 
divers projets, à la fois résidentiel, comme dans les  boutiques et 
les magasins, ou dans les hôtels et les restaurants. Le choix de 
la température de couleur, une finition blanche ou noire mate 
et des combinaisons supplémentaires avec des  accents dorés, 
permettent de créer l'atmosphère désirée dans tous les projets. 

by

Product data
Design architectural 
Technologie d ’éclairage moderne 
Bridgelux LED COB 
2700K et 3000K 
CRI >90 
Alimentation LED intégrée 
Dimmable Triac

Architectural design
Modern lighting features

Bridgelux COB LED
2700K or 3000K

CRI >90
Built in LED driver

Triac dimmable

8
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Â 180 x 54 x 40 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 7 W

V 230 V

LED Bridgelux COB 

LED current / Courant LED 350 mA 

Madison

white / blanc - 3000K - 550 lm LVM30001W
white / blanc - 2700K - 500 lm  LVM27001W
black / noir - 3000K - 550 lm  LVM30001B
black / noir - 2700K - 500 lm LVM27001B

DECORATIVE RING / ANNEAU DÉCORATIF

Contemporary version with golden inner ring. Ring to be ordered separately.
Version contemporaine avec anneau doré, à commander séparément.

gold / doré - ø 40mm LV40MMG

Surface mounted ceiling or wall light in a stylish matt white or black finish. The spot module can be rotated and tilted to direct the light in any given direction.

Luminaire apparent pour plafond ou mur, en finition blanche ou noir mat moderne. Le module spot peut être tourné et incliné pour orienter la lumière dans toutes les 
directions.

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam 32°

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 
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Â 304 x 54 x 40 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 2 x 7 W

V 230 V

LED Bridgelux COB 

LED current / Courant LED 350 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

white / blanc - 3000K - 2 x 550 lm LVM30002W
white / blanc - 2700K - 2 x 500 lm  LVM27002W
black / noir - 3000K - 2 x 550 lm  LVM30002B
black / noir - 2700K - 2 x 500 lm LVM27002B

Madison Twin

CRI > 90

Beam 32°

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 
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Â 180 x 54 x 40 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 9 W

V 230 V

LED Bridgelux COB 

LED current / Courant LED 500 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Kygo
Surface mounted ceiling or wall light with a very powerful light beam. The spot module can be rotated and tilted to direct the light in any given direction. Finish matt 
white or black.

Luminaire apparent pour plafond ou mur avec un faisceau lumineux très puissant. Le module spot peut être tourné et incliné pour orienter la lumière dans toutes les 
directions. Finition blanche ou noir mat. 

white / blanc - 3000K - 800 lm LVK30001W 
white / blanc - 2700K - 750 lm  LVK27001W
black / noir - 3000K - 800 lm  LVK30001B
black / noir - 2700K - 750 lm LVK27001B

CRI > 90

Beam 32°

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 
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Â 304 x 54 x 40 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 2 x 9 W

V 230 V

LED Bridgelux COB 

LED current / Courant LED 500 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

white / blanc - 3000K - 2 x 800 lm LVK30002W 
white / blanc - 2700K - 2 x 750 lm  LVK27002W
black / noir - 3000K - 2 x 800 lm  LVK30002B
black / noir - 2700K - 2 x 750 lm LVK27002B

Kygo Twin

CRI > 90

Beam 32°

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 
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Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 7 W

V 230 V

LED Bridgelux COB 

LED current / Courant LED 350 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Linea
Suspended luminaire in a stylish matt white or black finish, combines elegance with high-quality lighting 
features. Especially recommended as lighting above counters and tables.

Suspension dans une finition épurée blanche ou noir mat. Particulièrement recommandé comme éclairage 
au-dessus des comptoirs, des bars et des tables. 

white / blanc - 3000K - 550 lm LVL3000W
white / blanc - 2700K - 500 lm  LVL2700W
black / noir - 3000K - 550 lm  LVL3000B
black / noir - 2700K - 500 lm LVL2700B

DECORATIVE RING / ANNEAU DÉCORATIF

Contemporary version with golden inner ring. Ring to be ordered separately.
Version contemporaine avec anneau doré, à commander séparément.

gold / doré - ø 40mm LV40MMG

CRI > 90

Beam 34°

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable  
Cable 120 cm, adjustable / Câble 120 cm, ajustable
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Ê 85 mm

H 93 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 9 W

V 230 V

LED Bridgelux COB 

LED current / Courant LED 500 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Drop
Ceiling light with built in driver in a high-quality matt white or black finish. Drop combines excellent lighting technology with a functional and timeless design.

Plafonnier avec alimentation intégrée, dans une haute finition blanche ou noir mat. Drop combine une excellente technologie d'éclairage et un design fonctionnel et 
contemporain. 

white / blanc - 3000K - 850 lm LVD3000W 
white / blanc - 2700K - 800 lm  LVD2700W
black / noir - 3000K - 850 lm  LVD3000B
black / noir - 2700K - 800 lm LVD2700B

DECORATIVE RING / ANNEAU DÉCORATIF

Contemporary version with golden inner ring. Ring to be ordered separately.
Version contemporaine avec anneau doré, à commander séparément.

gold / doré - ø 85mm LV85MMG

CRI > 90

Beam 33°

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 
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Â 205 x 80 x 34 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 

W 8 W

V 230 V

LED Osram 4x2 W

LED current / Courant LED 700 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Â 405 x 80 x 34 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 

W 12 W

V 230 V

LED Philips Luxeon 3030 

LED current / Courant LED 500 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Plaza
Design surface mounted luminaire fitted with the very compact Oslon square leds from Osram, creating a superb and powerful light beam, without glare.

Luminaire apparent très design, équipé de LEDs Osram ultra puissantes intégrées dans un réflecteur très compact, offrant un superbe faisceau lumineux, sans 
éblouissement. 

white / blanc - 3000K - 800 lm LVPL3000W

white / blanc - 3000K - 1000 lm LVST3000W 

Strip
Slim surface mounted profile fitted with a powerful led strip from Philips, and diffuser that provides a uniform light distribution.

Luminaire apparent équipé de strip LED Philips très puissants et diffuseur offrant une répartition de lumière uniforme.

CRI > 90

Beam 30°

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

CRI > 90

Beam wide

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 
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LA VILLA 48 combines a minimalist design with modern 
lighting technology.
A variety of spots that are equipped with a 48V adapter can be 
clicked very easily anywhere on the track thanks to a brilliant 
magnetic system. The range includes spotlights with beauti-
ful bundled light, as well as strips that provide a uniform light 
distribution. They are all available in colour temperature 3000K 
and 2700K, in a non-dimmable version, or DALI. The rail system 
is modular and can be installed surface mounted, recessed, or 
suspended. The great flexibility and variety of models makes 
many applications possible in a variety of projects, mainly in 
boutiques and shops, hotels, restaurants and bars, as well as 
in villas and homes.

LA VILLA 48 combine un design minimaliste à une tech-
nologie d’éclairage moderne.
Une gamme variée de spots équipés d’un adaptateur 48V est 
disponible et peut être placée librement sur le rail.  La gamme 
s’étend des spots avec différents angles de rayonnement jusqu’ 
à des bandes lumineuses offrant une répartition uniforme de la 
lumière. Tous sont disponibles dans les températures de couleur 
3000K et 2700K. Le système de rails est modulaire et peut être 
installé en apparent, en encastré et en suspendu. La grande 
flexibilité et la variété des modèles permettent de nombreuses 
applications dans divers projets, à la fois dans les boutiques et 
les magasins, comme dans les restaurants, hôtels, bars, villas 
et maisons.

by

Product data
Design minimaliste
Technologie d ’éclairage moderne
48V basse tension
2700K et 3000K 
CRI >90 
Non dimmable ou Dali

Minimalistic design
Modern lighting technology 

48V low voltage  
2700K and 3000K  

CRI >90 
Non dimmable or DALI

48
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Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 7 W

V 48 V

LED Citizen COB  

LED current / Courant LED 700 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Non-dim - white / blanc - 3000K - 600 lm LVTM30001W 
Non-dim - white / blanc - 2700K - 570 lm  LVTM27001W
Non-dim - black / noir - 3000K - 600 lm  LVTM30001B
Non-dim - black / noir - 2700K - 570 lm LVTM27001B

Dali - white / blanc - 3000K - 600 lm LVTM30DA1W
Dali - white / blanc - 2700K - 570 lm  LVTM27DA1W
Dali - black / noir - 3000K - 600 lm  LVTM30DA1B
Dali - black / noir - 2700K - 570 lm LVTM27DA1B

Non-dim - white / blanc - 3000K - 2 x 600 lm LVTM30002W 
Non-dim - white / blanc - 2700K - 2 x 570 lm  LVTM27002W
Non-dim - black / noir - 3000K - 2 x 600 lm  LVTM30002B
Non-dim - black / noir - 2700K - 2 x 570 lm LVTM27002B

Dali - white / blanc - 3000K - 2 x 600 lm LVTM30DA2W 
Dali - white / blanc - 2700K - 2 x 570 lm  LVTM27DA2W
Dali - black / noir - 3000K - 2 x 600 lm  LVTM30DA2B
Dali - black / noir - 2700K - 2 x 570 lm LVTM27DA2B

DECORATIVE RING / ANNEAU DÉCORATIF

Contemporary version with golden inner ring. Ring to be ordered separately.
Version contemporaine avec anneau doré, à commander séparément.

gold / doré - ø 40mm LV40MMG

Madison 48
Spot module fitted with a 48 V adapter that can be clicked effortlessly into the LA VILLA 48 magnetic tracks. 
The spot can be rotated and tilted to direct the light in any desired direction.

Module spot équipé d'un adaptateur 48 V pouvant être inséré facilement dans les rails magnétiques 
LA VILLA 48. Le spot peut être tourné et incliné pour orienter la lumière dans toutes les directions.

CRI > 90

Beam 35°

IP IP20

Energy Label  

! excl. driver
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Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 2 x 7 W

V 48 V

LED Citizen COB  

LED current / Courant LED 700 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Non-dim - white / blanc - 3000K - 2 x 600 lm LVTM30002W 
Non-dim - white / blanc - 2700K - 2 x 570 lm  LVTM27002W
Non-dim - black / noir - 3000K - 2 x 600 lm  LVTM30002B
Non-dim - black / noir - 2700K - 2 x 570 lm LVTM27002B

Dali - white / blanc - 3000K - 2 x 600 lm LVTM30DA2W 
Dali - white / blanc - 2700K - 2 x 570 lm  LVTM27DA2W
Dali - black / noir - 3000K - 2 x 600 lm  LVTM30DA2B
Dali - black / noir - 2700K - 2 x 570 lm LVTM27DA2B

Madison Twin 48

CRI > 90

Beam 35°

IP IP20

Energy Label  

! excl. driver
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Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 7 W

V 48 V

LED Citizen COB 

LED current / Courant LED 700 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Linea 48
Suspended luminaire fitted with a 48V adapter that can be clicked effortlessly into the LA VILLA 48 
magnetic tracks. Combines elegance with high quality light. Especially recommended as lighting above 
counters and tables.

Suspension équipée d'un adaptateur 48 V pouvant être insérée facilement dans les rails magnétiques 
LA VILLA 48. Combine l’élégance à une lumière de haute qualité. Particulièrement recommandée comme 
éclairage au-dessus des comptoirs, des bars et des tables.

Non-dim - white / blanc - 3000K - 600 lm LVTL3000W
Non-dim - white / blanc - 2700K - 570 lm  LVTL2700W
Non-dim - black / noir - 3000K - 600 lm  LVTL3000B
Non-dim - black / noir - 2700K - 570 lm LVTL2700B

Dali - white / blanc - 3000K - 600 lm LVTL30DAW
Dali - white / blanc - 2700K - 570 lm  LVTL27DAW
Dali - black / noir - 3000K - 600 lm  LVTL30DAB
Dali - black / noir - 2700K - 570 lm LVTL27DAB

CRI > 90

Beam 36°

IP IP20

Energy Label  

! excl. driver 
Cable 120 cm, adjustable / Câble 120 cm, ajustable

DECORATIVE RING / ANNEAU DÉCORATIF

Contemporary version with golden inner ring. Ring to be ordered separately.
Version contemporaine avec anneau doré, à commander séparément. 

gold / doré - ø 40mm LV40MMG
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Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 11 W

V 48 V

LED Citizen COB  

LED current / Courant LED 350 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Kygo 48
Spot module with a very powerful light beam, fitted with a 48 V adapter that can be clicked effortlessly into the LA VILLA 48 magnetic tracks. The spot can be rotated 
and tilted to direct the light in any desired direction.

Module spot à faisceau lumineux très puissant, équipé d'un adaptateur 48 V pouvant être inséré facilement dans les rails magnétiques LA VILLA 48. Le spot  peut 
être tourné et incliné pour orienter la lumière dans toutes les directions.

Non-dim - white / blanc - 3000K - 920 lm LVTK3000W 
Non-dim - white / blanc - 2700K - 870 lm  LVTK2700W
Non-dim - black / noir - 3000K - 920 lm  LVTK3000B
Non-dim - black / noir - 2700K - 870 lm LVTK2700B

Dali - white / blanc - 3000K - 920 lm LVTK30DAW 
Dali - white / blanc - 2700K - 870 lm  LVTK27DAW
Dali - black / noir - 3000K - 920 lm  LVTK30DAB
Dali - black / noir - 2700K - 870 lm LVTK27DAB

CRI > 90

Beam 34°

IP IP20

Energy Label  

! excl. driver
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Â 204 x 22 x 43 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 5 x 1,5 W

V 48 V

LED Osram Oslon SSL 

LED current / Courant LED 500 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Plaza 48
Designer elongated fixture with 5 powerful Osram LEDs that are placed in a compact reflector creating a superb light beam,  without glare. Fitted with a 48V adapter 
that can be clicked effortlessly into the LA VILLA 48 magnetic tracks.

Luminaire allongé très design, équipé de LEDs Osram ultra puissantes intégrées dans un réflecteur très compact, offrant un superbe faisceau lumineux, sans 
éblouissement. Equipé d’un adaptateur 48V pouvant être inséré facilement dans les rails magnétiques LA VILLA 48.

Non-dim - white / blanc - 3000K - 750 lm LVTPL3000W 
Non-dim - white / blanc - 2700K - 680 lm  LVTPL2700W
Non-dim - black / noir - 3000K - 750 lm  LVTPL3000B
Non-dim - black / noir - 2700K - 680 lm LVTPL2700B

Dali - white / blanc - 3000K - 750 lm LVTPL30DAW 
Dali - white / blanc - 2700K - 680 lm  LVTPL27DAW
Dali - black / noir - 3000K - 750 lm  LVTPL30DAB
Dali - black / noir - 2700K - 680 lm LVTPL27DAB

CRI > 90

Beam 34°

IP IP20

Energy Label  

! excl. driver
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Â 565 x 22 x 43 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005 

W 13 W

V 48 V

LED Bridgelux SMD 2835 

LED current / Courant LED 700 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Non-dim - white / blanc - 3000K - 940 lm LVTST3000W 
Non-dim - white / blanc - 2700K - 880 lm  LVTST2700W
Non-dim - black / noir - 3000K - 940 lm  LVTST3000B
Non-dim - black / noir - 2700K - 880 lm LVTST2700B

Dali - white / blanc - 3000K - 940 lm LVTST30DAW 
Dali - white / blanc - 2700K - 880 lm  LVTST27DAW
Dali - black / noir - 3000K - 940 lm  LVTST30DAB
Dali - black / noir - 2700K - 880 lm LVTST27DAB

Strip 48
Designer elongated fixture with LED strip and diffuser that provides a uniform light distribution. Fitted with a 48V adapter that can be clicked effortlessly into the 
LA VILLA 48 magnetic tracks.

Luminaire allongé très design, équipé d’un strip LED offrant une répartition de lumière uniforme.  Equipé d’un adaptateur 48V pouvant être inséré facilement 
dans les rails magnétiques LA VILLA 48.

CRI > 90

Beam wide

IP IP20

Energy Label  

! excl. driver

• LA VILLA 48 • 25



• LA VILLA • 2726

ANGLE / ANGLE

white / blanc LVTCORNW 
black / noir  LVTCORNB

Â                             (2x) 26 x 52 mm

Mat                                                             Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

END CAPS / EMBOUTS

white / blanc - set 2 pcs. LVTECW
black / noir - set 2 pcs. LVTECB

The  LA VILLA 48 Tracks are compact and slim, which gives the lighting an extra architectural character.  
A variety of available spots equipped with a 48V adapter can be clicked very easily anywhere on the track 
thanks to a genius magnetic system.

Les rails LA VILLA 48 sont compacts et fins, ce qui confère à l’éclairage un caractère architectural 
 supplémentaire. Une gamme variée de spots équipés d’un adaptateur 48V peut être cliquée très facilement 
n’importe où sur les rails grâce à un système magnétique génial.

La Villa 48 Tracks

white / blanc - 1000 mm LVTR100W 
white / blanc - 2000 mm  LVTR200W
white / blanc - 3000 mm  LVTR300W
black / noir - 1000 mm  LVTR100B
black / noir - 2000 mm LVTR200B
black / noir - 3000 mm LVTR300B

COUPLING KIT / KIT RACCORD

white / blanc - set 2 pcs. LVTCONSW 
black / noir - set 2 pcs. LVTCONSB

ANGLE HORIZONTAL - CEILING
ANGLE HORIZONTAL - PLAFOND 

white / blanc LVTCOTRW
black / noir  LVTCOTRB

COUPLING KIT / KIT RACCORD

white / blanc - set 2 pcs. LVTTRIMCW
black / noir - set 2 pcs. LVTTRIMCB

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

Â 1000 x 26 x 52 mm 
2000 x 26 x 52 mm 
3000 x 26 x 52 mm

Mat Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005
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The LA VILLA 48 trimless tracks can be placed seamlessly in false ceilings. A variety of available spots equipped 
with a 48V adapter can be clicked very easily anywhere on the track thanks to a genius magnetic system.

Les rails LA VILLA 48 trimless  peuvent être encastrés en trimless dans les faux plafonds. Une gamme variée de 
spots  équipés d’un adaptateur 48V peut être cliquée très facilement n’ importe où sur les rails grâce à un système 
 magnétique génial.

Â                                             1000 x 54 x 50 mm 
                                                                 2000 x 54 x 50 mm

Mat                                                           Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

white / blanc - 1000 mm LVTR100TRW
white / blanc - 2000 mm  LVTR200TRW
black / noir - 1000 mm  LVTR100TRB
black / noir - 2000 mm LVTR200TRB

ANGLE HORIZONTAL - CEILING
ANGLE HORIZONTAL - PLAFOND 

white / blanc LVTCOTRW
black / noir  LVTCOTRB

Â                                          (2x) 54 x 50 mm

Mat        Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

END CAPS / EMBOUTS 

white / blanc - set 2 pcs.  LVTECTRW 
black / noir - set 2 pcs.  LVTECTRB

ANGLE VERTICAL - CEILING / WALL
ANGLE VERTICAL - PLAFOND / MUR

white / blanc LVTCOTRCWW 
black / noir  LVTCOTRCWB

Â                                          (2x) 54 x 50 mm

Mat        Aluminium

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

MOUNTING KIT / KIT DE MONTAGE
 
Set 2 pcs. LVTTRIMF

La Villa 48 Trimless tracks

COUPLING KIT / KIT RACCORD

white / blanc - set 2 pcs. LVTTRIMCW
black / noir - set 2 pcs. LVTTRIMCB

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005
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The LA VILLA 48 tracks are powered with connectors designed for this purpose. 
These must be connected to a 48Vdc power supply.
 
Les rails LA VILLA 48 sont alimentés avec des connecteurs conçus à cet effet. 
Ces  derniers doivent être connectés à une alimentation 48 Vdc.

white / blanc - 48 V - power feed LVTEFW
black / noir - 48 V - power feed LVTEFB

V 48 V ! Suitable for DALI / adapté pour DALI 
 Max 240 W

The connection of LA VILLA 48 tracks is made by connectors designed for this purpose.
La connexion des rails track LA VILLA 48 se fait avec des connecteurs spécifiques.

LINEAR CONNECTOR / CONNECTEUR LINÉAIRE

white / blanc - 48 V - joining feed LVTJCW
black / noir - 48 V - joining feed LVTJCB

ANGLE CONNECTION / CONNEXION EN COIN 

white / blanc  - 48 V - corner feed LVTLJCW
black / noir  - 48 V - corner feed LVTLJCB

V 48 V ! Suitable for DALI / adapté pour DALI 

La Villa 48 CONNECTION / CONNEXION

COUPLING / RACCORDEMENTLa Villa 48

La Villa 48

96 W - 222 x 68 x 39 mm L504809W 
153 W - 222 x 68 x 39 mm L504815W
240 W - 244 x 68 x 39 mm L504824W

La Villa 48 POWER SUPPLIES / ALIMENTATIONS

• LA VILLA 48 • 29
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LA VILLA 48 Tracks can be elegantly suspended with a few specially designed accessories.
 
LA VILLA 48 Tracks peuvent être suspendus de manière élégante avec quelques accessoires spécialement conçus.

La Villa 48 SUSPENSION 

CEILING JUNCTION BOX / BOITIER DE CONNEXION ÉLECTRIQUE PLAFOND 

white / blanc - cable / câble 2 x 0,75 mm² LVTPSBW
white / blanc - cable / câble 4 x 0,75 mm² (DALI) LVTPSBDAW 
black / noir - cable / câble 2 x 0,75 mm² LVTPSBB 
black / noir - cable / câble 4 x 0,75 mm² (DALI) LVTPSBDAB

CEILING SUSPENSION KIT / KIT DE SUSPENSION 

white / blanc LVTSUSPW
black / noir LVTSUSPB

Â 120 x 32 x 30 mm

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

V 48 V 

!   incl. cable / câble 150 cm

Ê 25 x 40 mm

Colour / Couleur white / blanc  RAL 9003 
 black / noir  RAL 9005

V 48 V 

!   incl. cable / câble 150 cm
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La Villa accessories

The inner ring of the LA VILLA spots Madison and Linea can be changed very easily. This allows to offer 
different combinations to the taste of the customer.

L’anneau intérieur des spots LA VILLA Madison et Linea peut être changé très facilement.  
Cela permet d’offrir des combinaisons différentes adaptées au goût du client. 

white / blanc - Ê 40mm LV40MMW 
black / noir - Ê 40mm LV40MMB
gold / or - Ê 40mm LV40MMG

Honeycomb for LA VILLA spots Madison, Linea and Kygo.
Honeycomb pour LA VILLA spots Madison, Linea et Kygo. 

black / noir - Ê 40mm LV40MMHC
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Xline

Xline™ combines a beautiful architectural design with 
high-performance lighting characteristics.
The aluminium profiles and recess spots are fitted with the 
compact Oslon Square LEDs from Osram, creating an elegant 
light beam.  
The version with acrylic cover are fitted with Luxeon LEDs from 
Philips and ensure a perfectly uniform light distribution.
Fixed lengths with built-in driver are available for easy use in 
various standard applications.
For the elaboration of projects, a high degree of flexibility is   
 offered through modular connection profiles and corner profiles.
Surface mounting, recessed and suspended applications can be 
combined as desired. 
Multiple applications can be found in offices or residential areas, 
as well as in shops.

Xline™ combine un beau design architectural avec des 
 propriétés techniques d’ éclairage très performantes.
Les profilés en aluminium ainsi que les armatures d’encastrement 
plafond, sont équipés avec des LEDs Oslon Square de Osram, 
offrant un superbe faisceau lumineux.
Les variantes qui produisent une répartition uniforme de la 
l umière sont équipées avec des LEDs Luxeon de Philips.
Des longueurs fixes avec une alimentation incorporée peuvent 
être utilisés dans la plupart des applications standard.
Pour la réalisation de projets plus spécifiques, une grande 
 flexibilité est offerte par des profils de raccordement et des coins 
modulaires. 
De multiples applications se trouvent dans des espaces de 
 bureaux ainsi que résidentiels, et dans des magasins.



• XLINE • 33



• XLINE • 3534

XLINE BEAM 30

white / blanc   XLB352WB
black / noir    XLB352BB

Xline beam

Design aluminium profile equipped with extremely powerful Osram LEDs, placed 
in a very compact reflector, giving a unique architectural result. Xline Beam offers 
a superb and elegant bundle of light.

Profil design en aluminium équipé de LED Osram ultra puissantes intégrées 
dans un réflecteur très compact, avec un effet architectural unique. Le Xline 
Beam offre un superbe faisceau lumineux.

Â 1520 x 34 mm

H 80 mm

W 3 x 5 x 2W

V 230 V

Colour  white / blanc RAL 9003 
 black / noir RAL 9005

LED Osram - Oslon square 2W

LED current / Courant LED 700 mA

Lumen 3 x 1120 lm

CCT / Temp couleur  3000K

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

Beam 32°

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.
dimmable 1-10V
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XLINE BEAM 20

white / blanc   XLB252WB
black / noir    XLB252BB

Â 1220 x 34 mm

H 80 mm

W 2 x 5 x 2W

V 230 V

Colour  white / blanc RAL 9003 
 black / noir RAL 9005

LED Osram - Oslon square 2W 

LED current / Courant LED  700 mA

Lumen 2 x 1120 lm

CCT / Temp couleur  3000K

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

Beam 32°

!  LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
dimmable 1-10V
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XLINE STRIP

white / blanc   XLS665W
black / noir    XLS665B

Xline strip

Design aluminium profile equipped with Philips LED strip and acrylic cover, 
ensuring a powerful and uniform light distribution and a unique stylish 
atmosphere. 

Profil design en aluminium équipé de strips LED Philips 
puissants offrant une diffusion de lumière uniforme et 
procurant un effet architectural unique.

Â 1875 x 34 mm

H 80 mm

W 6 x 6,5 W

V 230 V

Colour  white / blanc RAL 9003 
 black / noir RAL 9005

LED Philips Luxeon 3020

LED current / Courant LED   700 mA

Lumen 4320 lm

CCT / Temp couleur  3000K

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
dimmable 1-10V
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Xline architectural

CEILING JUNCTION BOX     
BOITIER DE CONNEXION ÉLECTRIQUE PLAFOND 

120 x 50 x 40 mm - 230 V - incl. cable / câble 150 cm

white / blanc XLPSBW
black / noir XLPSBB

CEILING SUSPENSION KIT     
KIT DE SUSPENSION 

ø 25 x 40 mm - 150 cm

white / blanc XLSUCAW
black / noir XLSUCAB

TRIMLESS MOUNTING KIT     
KIT DE MONTAGE 

Ë minimum 39mm x length profile / longueur du profil XLTRMO 

The Xline profiles are supplied as standard with the necessary accessories 
for surface mounting installation. With a few specially designed accessories, the 
profiles can also be suspended in a stylish way, or can be built-in trimless. 

Dans l’ équipement des profils Xline, toutes les pièces nécessaires pour un montage apparent sont
incluses. Avec quelques accessoires spécialement conçus pour cette collection, un montage suspendu ainsi qu’un 
encastrement trimless peut être réalisé. 

H 12,5 cm
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The Xline profiles are not only individually connectable, but can be applied in 
versatile configurations by using modular connecting profiles of different 
lengths and corners. 
This additional flexibility enriches the creativity of the light designer or architect, 
and makes it possible to work on more demanding projects to the needs of the 
customer. 

Les profils Xline sont non seulement individuellement  connectables, mais 
 peuvent être appliqués dans de multiples configurations en utilisant des profilés 
modulaires de raccordement et des coins.
Cette flexibilité supplémentaire permet de travailler sur des  projets plus 
 exigeants aux besoins du client.

Xline modulair
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COUPLING KIT / KIT RACCORD
     XLCP3

ANGULAR PROFILES / PROFILS ANGULAIRES

white-white / blanc-blanc - 258 x 34 x 80 mm  XLCO258WW
black / noir - 258 x 34 x 80 mm  XLC0258BB 
white-black / blanc-noir - 258 x 34 x 80 mm  XLC0258WB

CONNECTING PROFILES / PROFILS DE RACCORDEMENT

white-white / blanc-blanc - 600 x 34 x 80 mm XLCP600WW
white-white / blanc-blanc - 1200 x 34 x 80 mm XLCP1200WW
black / noir - 600 x 34 x 80 mm  XLCP600BB
black / noir - 1200 x 34 x 80 mm  XLCP1200BB 
white-black / blanc-noir - 600 x 34 x 80 mm XLCP600WB  
white-black / blanc-noir - 1200 x 34 x 80 mm XLCP1200WB 

END CAPS / EMBOUTS

white / blanc - set 2 pcs. XLCEPW
black / noir - set 2 pcs. XLCEPB
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XLINE AXXENT 3 TRIMLESS

black / noir    AX32BTR 

Â luminaire: 76 x 31 mm

 trimless box: 84 x 45 x 56 mm 

Ë 88 x 58 mm

H 71 mm

W 3 x 2 W

LED Osram - Oslon square 2 W

LED current / Courant LED     700 mA

Lumen 672 lm

CCT / Temp couleur  3000K

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

Beam 32°

!   excl. LED driver / Alimentation LED  
  mounting kit / kit de montage incl.

XLINE AXXENT 5 TRIMLESS 

black / noir    AX52BTR 

Â luminaire: 123 x 31 mm

 trimless box: 131 x 45 x 56 mm

Ë 135 x 58 mm

H 71 mm

W 5 x 2 W

LED Osram - Oslon square 2 W

LED current / Courant LED   700 mA

Lumen 1120 lm

CCT / Temp couleur  3000K

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

Beam 32°

!   excl. LED driver / Alimentation LED  
  mounting kit / kit de montage incl.

Design recess spot with ultra powerful Osram LEDs placed in a very compact reflector giving a unique architectural result.
Spot encastré design équipé de LEDs Osram ultra puissantes intégrées dans un réflecteur très compact. Grâce à sa forme épurée, il s'intègre à merveille et discrètement 
dans chaque intérieur. 

Xline Axxent 
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XLINE AXXENT 3 BUILT-IN / ENCASTRES

white, black / blanc, noir  AX32BW

Â 90 x 44 mm

Ë 83 x 36 mm

H 75 mm

W 3 x 2 W

LED Osram - Oslon square 2 W

LED current / Courant LED    700 mA

Lumen 672 lm

CCT / Temp couleur  3000K

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

Beam 32°

!   excl. LED driver / Alimentation LED 

XLINE AXXENT 5 BUILT-IN / ENCASTRES

white, black / blanc, noir  AX52BW 

Â 137 x 44 mm

Ë 130 x 36 mm

H 75 mm

W 5 x 2 W

LED Osram - Oslon square 2 W

LED current / Courant LED     700 mA

Lumen 1120 lm

CCT / Temp couleur  3000K

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

Beam 32°

!   excl. LED driver / Alimentation LED 
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Alliance Track Lighting have a very compact design 
thanks to their built-in driver.
They are therefore less disturbing when they are used 
in retail spaces, shop windows or showrooms.
However, the light performance is their greatest 
asset. With 3 available outputs 15W, 22W or 38W they 
can easily accommodate spaces of different surface 
or varying ceiling heights. The optical lens ensures an 
optimum light beam and very low glare.

La forme des track lights Alliance est grâce à leur 
alimen  tation intégrée, très compacte. Cela les rend 
moin s   gênant  dans des espaces commerciaux, étalages  
ou salles d’ exposition. En outre les performances  
 lumineuses sont leur plus grand atout. Les 3 puis-
sances disponibles 15W- 22W et 38W permettent 
de les utiliser facilement dans les magasins de diffé-
rentes surfaces  ou avec de différentes hauteurs de 
plafond. La lentille optique assure une focalisation 
optimale de la lumière et un éblouissement très faible.

product data
adaptateur 3 phases
alimentation intégrée
CRI  > 90
UGR 12
CCT  3000K
beam  15° - 24° - 38° - 60°

3 phase adapter
Built-in driver    

CRI  > 90
UGR 12

 CCT  3000K
Beam  15° - 24° - 38° - 60°

Alliance
Track Lights
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white / blanc - 15W - 3000K - 1232 lm TT151232W
white / blanc - 15W - 4000K - 1300 lm TT154000W
white / blanc - 22W - 3000K - 1885 lm TT221885W
white / blanc - 22W - 4000K - 2100 lm TT224000W
black / noir - 15W - 3000K - 1232 lm TT151232B
black / noir - 15W - 4000K - 1300 lm TT154000B
black / noir  - 22W - 3000K - 1885 lm TT221885B
black / noir  - 22W - 4000K - 2100 lm TT224000B 

white / blanc - 3000K - 3493 lm TT383137W
white / blanc - 4000K - 3556 lm TT384000W
black / noir - 3000K - 3493 lm TT383137B
black / noir - 4000K - 3556 lm TT384000B

H 184 mm

Mat Aluminium

 360°

V 230 V

LED Luminus

CCT / Temp couleur 3000K 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam 24°

UGR 12

Energy Label  

! Adapter 3-phase 
LED driver incl. / Alimentation LED incl. 

Non dimmable

18
4

10
0

108

H 199 mm

Mat Aluminium

 360°

V 230 V

W 38W

LED Luminus

Lumen 3493 lm

CCT / Temp couleur 3000K 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam 24°

UGR 20

Energy Label  

! Adapter 3-phase 
LED driver incl. / Alimentation LED incl. 

Non dimmable

19
9

11
1

141
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HONEYCOMB 

white / blanc - for Track spot  15W & 22W HC1522W
white / blanc - for Track spot  38W HC3800W
black / noir- for Track spot  15W & 22W HC1522B
black / noir - for Track spot  38W HC3800B

BEAMER 

white / blanc - for Track spot  15W & 22W BE1522W
white / blanc - for Track spot  38W BE3800W
black / noir- for Track spot  15W & 22W BE1522B
black / noir - for Track spot  38W BE3800B

WALL WASHER 

white / blanc - for Track spot  15W & 22W WW1522W
white / blanc - for Track spot  38W WW3800W
black / noir- for Track spot  15W & 22W WW1522B
black / noir - for Track spot  38W WW3800B

STUDIO 

black / noir- for Track spot  15W & 22W ST1522B
black / noir - for Track spot  38W ST3800B

LENS / LENTILLE 

15° for Track spot  15W & 22W LE152215
38° for Track spot  15W & 22W LE152238
60° for Track spot  15W & 22W LE152260
60° for Track spot  38W LE380060

ALLIANCE Track Lights



• INFINITY LED PANELS • 4746

Infinity LED panels are thanks to their powerful, yet 
low glare light output, especially suited to obtain a 
 uniform and comfortable illumination in offices, confe-
rence rooms, shops, working areas and public spaces.
They can easily be installed in false ceiling systems.
With a few especially designed accessories the LED 
panels can be surface mounted or suspended.
The plug-and-play connection between the LED panel 
and the driver ensures a quick and easy installation. 

Les panneaux à LED infinity conviennent spéciale-
ment bien pour réaliser un éclairage uniforme et 
confortable dans des bureaux, salles de réunion, 
magasins,  ateliers et bâtiments publics.
Ils peuvent être intégrés très facilement dans des 
faux plafonds. Quelques accessoires bien désignés 
permettent en outre de les installer en plafonnier, en 
mural ou suspendu. La connexion plug and play as-
sure une installation rapide et facile.

product data
LED chips SMD de qualité supérieure
Blanc chaud 3000K et blanc neutre 4000K
Cadre blanc 
Dimensions : 60 x 60 cm ou 30 x 120 cm
Application : encastrable, en applique ou suspendu
Connexion plug and play avec alimentation fournie
CRI > 80
UGR < 19

High Lumen SMD LED chips 
Colour temperature 3000K and 4000K

Matt white finish
Dimensions: 60 x 60 cm, or 30 x 120 cm 

Application: recessed, surface mounted, or suspended 
Plug-and-play connection with included driver

CRI > 80
UGR < 19

LED Panels
Infinity
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INFINITY 2.0 6060

595 x 595 frame white/ cadre blanc - 3000K - 3672 lm - non dimmable LP6060A3 
595 x 595 frame white / cadre blanc - 4000K - 4019 lm - non dimmable LP6060A4
595 x 595 frame white / cadre blanc - 3000K - 3672 lm - DALI dimmable LP6060A3D
595 x 595 frame white / cadre blanc - 4000K - 4019 lm - DALI dimmable LP6060A4D

INFINITY 2.0 30120

frame white / cadre blanc - 3000K - 3672 lm LP30120A3
frame white / cadre blanc - 4000K - 4019 lm LP30120A4

Â 300 x 1200 x 10 mm

Mat Aluminium

W 35 W

V 230 V

LED SMD High Lumen 

LED current/ Courant LED 860 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI  > 80

IP IP40

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable

LED panel with high-lumen SMD LEDs, mounted in a reflector with optical lens. Optimal light distribution with maximum glare control. This new design is super 
efficient and even better suited for offices and commercial spaces.    
 Pannau LED avec des LEDs SMD High lumen, monté dans un réflecteur avec lentille optique. Répartition optimale de la lumière et confort visuel accru, sans surface 
lumineuse visible. Ce nouveau design est super efficace et encore mieux adapté pour les bureaux et les espaces commerciaux.

Infinity 2.0 LED Panels

1195

10

29
5

59
5

595

10

Â 595 x 595 x 10 mm

Mat. Aluminium

W 35 W

V 230 V

LED SMD High Lumen

LED current/ Courant LED 860 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

IP IP40

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.
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INFINITY 6060

620 x 620 frame white / cadre blanc - 3000K - 4000 lm - non dimmable LP626201
620 x 620 frame white / cadre blanc - 4000K - 4200 lm - non dimmable LP626241                           
620 x 620 frame white / cadre blanc - 3000K - 4000 lm - DALI dimmable LP626201DA
620 x 620 frame white / cadre blanc - 4000K - 4200 lm - DALI dimmable LP626241DA

595 x 595 frame white / cadre blanc - 3000K - 4000 lm - non dimmable LP606001
595 x 595 frame white / cadre blanc - 4000K - 4200 lm - non dimmable LP606041 

Â 620 x 620 x 10 mm  
 595 x 595 x 10 mm

Mat. Aluminium

W 42 W

V 230 V

LED SMD High Lumen

LED current/ Courant LED 1050 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Infinity LED Panels

INFINITY 30120

frame white / cadre blanc - 3000K - 4000 lm LP3012001
frame white / cadre blanc - 4000K - 4200 lm LP3012041 

Â 300 x 1200 x 10 mm

Mat. Aluminium

W 42 W

V 230 V

LED SMD High Lumen 

LED current/ Courant LED 1050 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI  > 82

IP IP20

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable

LED panel with prismatic plexi diffuser offering a uniform light distribution with very low glare. 
Panneau LED avec plexi prismatique pour un éclairage uniforme et un éblouissement très faible.

1195

10

29
5

CRI > 82

IP IP20

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.

620

10

62
0 59
5

595

10
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Infinity LED Panels
Accessories

INFINITY MOUNTING FRAME / CADRE DE MONTAGE EN APPLIQUE

white / blanc - 610 x 610 x 60 mm LPFR606001
white / blanc - 632 x 632 x 60 mm  LPFR626201
white / blanc - 1210 x 310 x 60 mm LPFR3012001 

INFINITY 2.0 MOUNTING FRAME / CADRE DE MONTAGE EN APPLIQUE

white / blanc - 610 x 610 x 70 mm LPFR6060A1 
white / blanc - 1210 x 370 x 70 mm LPFR30120A1
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CABLE SUSPENSION KIT / KIT DE SUSPENSION 

4 x 100 cm steel cable / câble acier   
incl. ceiling mounting bracket / clips de montage   LPCS4100

RECESS MOUNTING SPRINGS / KIT D’ENCASTREMENT 

4 x spring clips for surface mounting (set) / 
4 x ressorts pour montage encastré (kit) LPREC14 

CEILING BASE / PATERE 

white ceiling base + 150 cm power cable / 
patère blanc + câble d’alimentation 150 cm LPCB001 

! Not suitable for Infinity 2.0 
 Ne convient pas pour Infinity 2.0
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MOON 145

matt white / blanc mat  MN1458W
black / noir  MN1458WB

Ê 145 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 8 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 520 lm

LED current/ Courant LED 220 mA

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
Non dimmable11

MOON 240

matt white / blanc mat  MN24018W
black / noir  MN24018WB

Ê 240 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 18 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 1275 lm

LED current/ Courant LED 350 mA

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
Non dimmable11

MOON 180

matt white / blanc mat  MN18014W
black / noir  MN18014WB

Ê 180 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 14 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 940 lm

LED current/ Courant LED 350 mA

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
Non dimmable11

Multi-purpose surface mounted LED light in a high quality matt white or black finish, whitout any visible screws. Quick and easy installation. Up to 70 % energy saving. 
Plafonnier LED de haute finition sans vis visibles. Montage facile. Jusqu'à 70 % d'économies d'énergie.

Moon

Ê 220
Ê 240

35

Ê 125
Ê 145

35

Ê 160
Ê 180

35
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MOON 500

matt white / blanc mat  MN50042W

Ê 500 mm

H 50 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 42 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 3800 lm

LED current/ Courant LED 900 mA

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
Non dimmable11

Ê 480
Ê 500

50
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MOON SQUARE 145

matt white / blanc mat  MNS1458W

Ë 145 x 145 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 8 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 520 lm

LED current/ Courant LED 200 mA

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
Non dimmable11

MOON SQUARE 240

matt white / blanc mat  MNS24018W

Ë 240 x 240 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 18 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 1275 lm

LED current/ Courant LED 350 mA

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
Non dimmable11

MOON SQUARE 180

matt white / blanc mat  MNS18014W

Ë 180 x 180 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 14 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 940 lm

LED current/ Courant LED 350 mA

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
Non dimmable11

Multi-purpose surface mounted LED light in a high quality matt white or black finish, without any visible screws. Quick and easy installation. Up to 70 % energy saving. 
Plafonnier LED de haute finition sans vis visibles. Montage facile. Jusqu'à 70 % d'économies d'énergie.

Moon square 

145
110

35

180
145

35

240
202

35
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MOON SENSOR 240

Multi-purpose surface mounted LED light with built-in motion detector and light sensor. Very suitable for
staircases, storage rooms, garages or basements.
Plafonnier LED équipé d'un détecteur de mouvement et d'un capteur de lumière intégrés. Il convient particulière-
ment pour les cages d'escaliers, débarras, garages ou caves.

matt white / blanc mat  MN24018WS
black / noir MN24018WBS

Ê 240 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 18 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 1275 lm

LED current/ Courant LED 300 mA

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
  Sensor incl.  
  Non dimmable11

Ê 220
Ê 240

35

MOON SENSOR 180

Multi-purpose surface mounted LED light with built-in motion detector and light sensor. Very suitable for 
staircases, storage rooms, garages or basements.
Plafonnier LED équipé d'un détecteur de mouvement et d'un capteur de lumière intégrés. Il convient particulière-
ment pour les cages d'escaliers, débarras, garages ou caves.

matt white / blanc mat  MN18014WS
black / noir   MN18014WBS

Ê 180 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 14 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 940 lm

LED current/ Courant LED 180 mA

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
  Sensor incl.  
  Non dimmable11

Ê 160
Ê 180

35
Moon sensor 
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MOON SENSOR EMERGENCY

matt white / blanc mat - 3000K - 1275 lm MN24018WSE
black / noir - 3000K - 1275 lm MN24018WBSE 

Ê 240 mm

H 35 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 18 W

LED SMD LEDs Samsung 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 1275 lm

LED current/ Courant LED 300 mA

Lifetime bat. / Durée de vie bat. 2 yrs / ans

IP IP54

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 In case of power failure,  
 battery lasts for >2H at 350 lm  
 En cas de panne de courant,  
 autonomie de battérie >2H à 350 lm  
 Sensor incl. 
 Non dimmable11

Multi-purpose surface mounted LED luminaire with built-in motion detector,light sensor and emergency unit. Very suitable for staircases, storage rooms, garages or 
basements.
Plafonnier LED équipé d'un détecteur de mouvement, un crépusculaire intégré et unité de secours. Il convient particulièrement bien pour les cages d'escaliers,   
débarras, garages ou caves. Réglage facile de la sensibilité, la durée d'allumage et la fonction de veille.

Moon sensor emergency 

Ê 220
Ê 240

35



• MOON • 5958

DISK

Small surface mounted spot light COB directly to mains, for use in cupboards, dressings and display cases.
Spot à LED COB, direct 230V, idéal pour les meubles, dressings et étagères.

matt white / blanc mat  DSK5W01

Ê 70 mm

H 22 mm

Mat Aluminium

V 230 V

W 5 W

LED COB 

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 380 lm

CRI > 80

Beam 24° 

LED current/ Courant LED 180 mA

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

IP IP20

Power Factor 0,95

Energy Label  
11
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DICE

Surface mounted LED ceiling light in a quality matt white finish, including replaceable GU10 LED bulb 
Reflex LED 5W. 
Applique de plafond de haute finition en blanc mat, livrée avec lampe LED GU10 Reflex Led 5 W 
 remplaçable. 

warm white / blanc chaud  DC5W01

Â 93 x 93 x 120 mm

Mat Aluminium

Colour  / Couleur Matt white / Blanc mat

W 5 W

V 230 V

CCT / Temp couleur 2900K

Lumen 460 lm

LED 1 x LED CREE GU10

CRI 82

Beam 38°

Ý 30°

Energy Label 

! Lamp(e) incl. 
 Triac dimmable  

DICE DUO

Surface mounted LED ceiling light in a quality matt white finish, including replaceable GU10 LED bulbs 
Reflex LED 5W.  
Applique de plafond de haute finition en blanc mat, livrée avec lampe LED GU10 Reflex Led 5 W 
 remplaçable. 

warm white / blanc chaud  DC25W01

Â 186 x 93 x 120 mm

Mat Aluminium

Colour  / Couleur Matt white / Blanc mat

W 2 x 5 W

V 230 V

CCT / Temp couleur 2900K

Lumen 920 lm

LED 2 x LED CREE GU10

CRI 82

Beam 38°

Ý 30°

Energy Label 

! 2x lamp(e) incl. 
 Triac dimmable  
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TILT 

Surface mounted wall or ceiling light, in a stylish and matt white finish. Can be tilted and rotated to direct 
the light in any given direction.  
Applique en finition très moderne blanc mat, pour mur ou plafond. Elle peut être pivotée et inclinée afin de 
régler la lumière dans la direction souhaitée.

warm white / blanc chaud  TL9W01

Ê 100 x 103 mm

Mat Aluminium

Colour  / Couleur Matt white / Blanc mat

W 9 W

V 230 V

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 705 lm

LED 1 x LED BRIDGELUX V8

CRI 90

Beam 38°

Ý 30° - 350°

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

TILT MINI 

Surface mounted wall or ceiling light, in a stylish and matt white finish. Can be tilted and rotated to direct 
the light in any given direction.  
Applique en finition très moderne blanc mat, pour mur ou plafond. Elle peut être pivotée et inclinée afin de 
régler la lumière dans la direction souhaitée.

warm white / blanc chaud  TL7W01

Ê 75 x 91 mm

Mat Aluminium

Colour  / Couleur Matt white / Blanc mat

W 7 W

V 230 V

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 510 lm

LED 1 x LED BRIDGELUX V8

CRI 90

Beam 38°

Ý 30° - 350°

Energy Label  

! LED driver incl./ Alimentation LED incl. 
 Non dimmable
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SHADOW

Contemporary wall light in a high quality matt white finish. Its indirect light creates a pleasant and classy 
atmosphere. 
Applique murale en finition épurée blanc mat. Elle convient particulièrement pour créer un agréable 
éclairage indirect du mur vers le plafond. 

warm white / blanc chaud SH-7W-01

Â 120 x 107 x 200 mm

Mat Aluminium

Colour  / Couleur Matt white / Blanc mat

W 7 W

V 230 V

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 360 lm

CRI 80

LED 1 x 6,6 W Bridgelux

IP IP20

Energy Label  

! Driver incl. / Alimentation incl. 
 Non dimmable

RADIUS

Wall light providing indirect lighting upwards and downwards. 
Applique murale qui diffuse un éclairage indirect vers le haut et vers le bas. 

warm white / blanc chaud RA-12W-01

Â 400 x 125 x 50 mm

Mat Aluminium

Colour  / Couleur Matt white / Blanc mat

W 12 W

V 230 V

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 924 lm

CRI 80

LED 30 x 0,4 W SMD LED 

IP IP40 / 20

Energy Label  

! LED driver incl./ Alimentation LED incl. 
 Non dimmable
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The Macros Pro downlights are fitted with a replaceable CREE® 
LED module in 15W - 24W - 30W or 36W. 
The contemporary and functional housing with reflector ensures 
a very high efficiency and a homogeneous light beam.
Especially suitable for use in retail spaces, shop windows, 
offices, meeting rooms and public buildings.

Les downlights Macros Pro sont équipés avec une module LED 
remplaçable de CREE® en 15W - 24W - 30W et 36W.
Le corps élégant et fonctionnel garantit une très haute efficacité, 
et une lumière particulièrement homogène.
Excellent pour application dans des magasins, bureaux, 
étalages, salles de réunion et des bâtiments publics.

High efficiency reflector:
• optimises the light beam angle
• reduces the dazzle
• the diameter varies according to the wattage

Cooling: 
The aluminium housing acts as a very efficient heatsink and  
ensures excellent heat management for the LED

Plug-and-play connection: 
Reduces installation time and cost. All wiring and installation of 
the drivers can be done before finishing the ceiling. The  
mounting of the downlight can conveniently be done afterwards.

Réflecteur miroir : 
• optimise le faisceau lumineux.
• réduit l’ éblouissement.
• le diamètre varie en fonction de la puissance de l’appareil.

Ventilation : 
Le corps en aluminium fonctionne comme dissipateur  
thermique et tient la température des LEDs sous contrôle.

Connexion plug and play : 
Simplifie l’ installation. Les alimentations peuvent être instal lées 
dans le plafond à l’ avance. Les downlights mêmes peuvent être 
placés à un stade ultérieur.

MacrosPro

IP IP44 / 20

IK IK08

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable 

Ê 120
Ê 140

85
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Ê 175 mm

Á 155 mm

H 100 mm

Mat Aluminium

W 24 W

V 230 V

LED Cree

LED current / Courant LED 600 mA 

CRI > 80

Beam 60°

Í Springs / ressorts

IP IP44 / 20

IK IK08

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable 

Ê 155
Ê 175

10
0

MACROS 24 PRO

Downlight with replaceable CREE LED module. Power supply with plug-and-play connector included for 
quick and easy installation. 
Downlight avec module led CREE remplaçable. Fourni avec alimentation, muni d’une connexion 
plug and play pour une installation facile et rapide.

matt white / blanc mat - 3000K - 2525 lm MC24W301

diameter (m) distance (m) Lx

2

3

4

5

6

387

172

96

62

43

2,09

3,14 

4,19

5,23

6,28

Ê 140 mm

Á 120 mm

H 85 mm

Mat Aluminium

W 15 W

V 230 V

LED Cree

LED current / Courant LED 350 mA 

CRI > 80

Beam 60°

Í Springs / ressorts

IP IP44 / 20

IK IK08

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable 

Ê 120
Ê 140

85

MACROS 15 PRO

Downlight with replaceable CREE LED module. Power supply with plug-and-play connector included for 
quick and easy installation.
Downlight avec module led CREE remplaçable. Fourni avec alimentation, muni d’une connexion 
plug and play pour une installation facile et rapide.

matt white / blanc mat - 3000K - 1650 lm MC15W301

diameter (m) distance (m) Lx

2

3

4

5

6

706

314

176

113

109

1,81

2,72

3,62

4,53

5,43
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Ê 175 mm

Á 155 mm

H 100 mm

Mat Aluminium

W 30 W

V 230 V

LED Cree

LED current / Courant LED 750 mA 

CRI > 80

Beam 60°

Í Springs / ressorts

IP IP44 / 20

IK IK08

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable 

Ê 155
Ê 175

10
0

MACROS 30 PRO

Downlight with replaceable CREE LED module. Power supply with plug-and-play connector included for 
quick and easy installation. 
Downlight avec module led CREE remplaçable. Fourni avec alimentation, muni d’une connexion 
plug and play pour une installation facile et rapide.

matt white / blanc mat - 3000K - 3100 lm MC30W301

Ê 195 mm

Á 175 mm

H 110 mm

Mat Aluminium

W 36 W

V 230 V

LED Cree

LED current / Courant LED 1000 mA 

CRI > 80

Beam 60°

Í Springs / ressorts

IP IP44 / 20

IK IK08 

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable 

Ê 175
Ê 195

11
0

MACROS 36 PRO

Downlight with replaceable CREE LED module. Power supply with plug-and-play connector included for 
quick and easy installation. 
Downlight avec module led CREE remplaçable. Fourni avec alimentation, muni d’une connexion 
plug and play pour une installation facile et rapide.

matt white / blanc mat - 3000K - 3750 lm MC36W301

diameter (m) distance (m) Lx

2

3

4

5

6

817

363

204

130

90

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

diameter (m) distance (m) Lx

2

3

4

5

6

987

438

246

158

102

2,03

3,05

4,06

5,08

6,09

MacrosPro
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Ê 220 mm

Á 195 mm

H 60 mm

Mat Aluminium

W 24 W

V 230 V

LED Bridgelux

LED current / Courant LED 850 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 80

Beam Wide Flood

Í Springs / ressorts

IP IP44 / 20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable

MACROS 24 FROST

Downlight with frosted diffuser.Excellent balance between light transmittance and light diffusion. 
Downlight avec plexiglas dépoli. Excellent équilibre entre transparence et diffusion de la lumière.

matt white / blanc mat - 3000K - 1608 lm DL-M24W1608-01 
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CREATOS
COB downlight with excellent technical characteristics for all-round use in e.g. boutiques, shop windows, 
practices, workspaces, hallways, etc.    
Downlight COB avec d'excellentes spécifications techniques pour un usage dans les boutiques, étalages, 
cabinets, espaces de travail, couloirs, etc.

matt white / blanc mat - 3000K - 850 lm CC85001

Ê 110 mm

Á 90 mm

H 60 mm

Mat Aluminium

W 13 W

V 230 V

LED Citizen

LED current / Courant LED 350 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam Flood

CREATOS MINI
Small but powerful COB downlight with reflector. Especially suitable for use in shop windows, dressing 
rooms, workplaces, workshops etc.    
Downlight COB convenant particulièrement pour des espaces de travail, ateliers, vitrines, cabines 
d'essayage grâce à ses mesures minimales et ses hautes qualités techniques. 

matt white / blanc mat - 3000K - 590 lm CC59001

Ê 80 mm

Á 65 mm

H 47 mm

Mat Aluminium

W 10 W

V 230 V

LED Sharp

LED current / Courant LED 240 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam 38°

Í Springs / ressorts

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable

Í Springs / ressorts

IP IP54 / 20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Dimmable  1-10V 

Ê 110

60
16,9

Ê 110

47

Creatos
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CREATOS FROST
Downlight with frosted glass for a powerful and uniform illumination of corridors, restrooms, practices, 
waiting rooms, changing rooms etc.    
Downlight avec un verre mat pour un éclairage puissant et uniforme de couloirs, espaces sanitaires, 
cabinets, salles d'attente, cabines d'essayage, etc. 

matt white / blanc mat - 3000K - 842 lm CF84201

Ê 110 mm

Á 90 mm

H 47 mm

Mat Aluminium

W 12 W

V 230 V

LED Samsung SMD 2835

LED current / Courant LED 350 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 92

Beam Wide flood

Í Springs / ressorts

IP IP54 / 20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Dimmable  1-10V

Ê 110

47

Ê 110
Ê 80

CREATOS MINI FROST
Due to its small size this downlight with frosted glass is perfect to uniformly illuminate storage spaces, 
passages, sanitary facilities, etc.    
Downlight avec un verre mat convenant particulièrement pour l'éclairage uniforme de débarras, corridors et 
espaces sanitaires grâce à sa taille minimale.

matt white / blanc mat - 3000K - 395 lm CF39501

Ê 80 mm

Á 65 mm

H 45 mm

Mat Aluminium

W 7 W

V 230 V

LED Samsung SMD 5630

LED current / Courant LED 300 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam Wide flood

Í Springs / ressorts

IP IP54 / 20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable. 

Ê 80

Ê 65

45
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The White & Silver Moods collection offers an 
 outstanding and contemporary look and feel in  LED 
lighting.  
Thanks to the architectural design and high functio-
nality  of the LED modules and reflectors, all benefits 
of LED lighting are combined, making a wide range of 
 applications available.

La collection White & Silver Moods rend vraiment 
 tangible l’ atmosphère créée avec les LEDs.
Les appareils répondent également à la haute 
 fonctionnalité que l’ on attend d’ éclairage LED 
 moderne.Tous les avantages sont ainsi réunis de 
manière dûrable.

product data

CRI >90
LEDs Bridgelux de qualité supérieure
Diffusion homogène de la lumière
Blanc chaud 2700K et 3000K
Finition blanc mat, noir ou aluminium
Connexion plug and play avec alimentation fournie

CRI >90
High performance Bridgelux LED

Uniform light beam
Warm white 2700K or 3000K

Matt white, brushed aluminium or black finish
Plug-and-play connection to driver 
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ORION LED 7

Stylish recessed spot in a very high quality matt white finish. He creates a very cosy atmosphere in 
 residential and professional interiors, modern or classic. 
Spot encastré élégant de haute finition en blanc mat. Sa lumière crée une ambiance très agréable dans 
des espaces résidentiels aussi bien que professionnels, modernes ou classiques. 

matt white / blanc mat - 2700K - 540 lm OR-7WUW-01 
matt white / blanc mat - 3000K - 595 lm OR-7W540-01 

Ê 100 mm

Á 80 mm

H 75 mm

Colour   Ral 9003

Mat Aluminium

 28°

W 7 W

V 230 V

LED Bridgelux

LED current / Courant LED 350 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam 38°

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 
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White & Silver Moods

white-gold / blanc-or - 2700K - 514 lm TR9W27RWG
white-gold / blanc-or- 3000K - 560 lm TR9W30RWG

black-gold / noir-or - 2700K - 514 lm TR9W27RBG
black-gold/ noir-or - 3000K - 560 lm TR9W30RBG

matt white / blanc mat - 2700K - 514 lm TR9W27RW
matt white / blanc mat - 3000K - 560 lm TR9W30RW

matt black / noir mat - 2700K - 514 lm TR9W27RB
matt black / noir mat - 3000K - 560 lm TR9W30RB

Ê 83 mm

Á 68 mm

H 74 mm

Colour  white / blanc RAL 9003 
 black / noir RAL 9005

W 9 W

V 230 V

LED Bridgelux COB

LED current / Courant LED 500 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam 32°

IP IP44 / 20

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable  

With protection glass  / Avec verre de protection

TREND ROUND

An elegant downlight with a luxurious touch. Provided with a high quality reflector and protection glass.
Downlight encastré avec une touche d'élégance. Equipé avec un réflecteur de haute finition et verre de 
protection.
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white-gold / blanc-or - 2700K - 514 lm TR9W27SWG
white-gold / blanc-or- 3000K - 560 lm TR9W30SWG

black-gold / noir-or - 2700K - 514 lm TR9W27SBG
black-gold/ noir-or - 3000K - 560 lm TR9W30SBG

matt white / blanc mat - 2700K - 514 lm TR9W27SW
matt white / blanc mat - 3000K - 560 lm TR9W30SW

matt black / noir mat - 2700K - 514 lm TR9W27SB
matt black / noir mat - 3000K - 560 lm TR9W30SB

Â 83 x 83 mm

Á 68 mm

H 74 mm

Colour  white / blanc RAL 9003 
 black / noir RAL 9005

W 9 W

V 230 V

LED Bridgelux COB

LED current / Courant LED 500 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam 32°

IP IP44 / 20

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable  

With protection glass  / Avec verre de protection

TREND SQUARE

An elegant downlight with a luxurious touch. Provided with a high quality reflector and protection glass.
Downlight encastré avec une touche d'élégance. Equipé avec un réflecteur de haute finition et verre de 
protection.
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LOFT

Downlight with reflector positioned to the back, for an efficient but discrete lighting, with minimal dazzle.
Encastré avec réflecteur positionné en retrait, pour un éclairage efficace mais discret, et avec un éblouis-
sement minimal.

matt white / blanc mat - 2700K - 650 lm LF9W27V8
matt white / blanc mat - 3000K - 710 lm LF9W30V8

Ê 91 mm

Á 85 mm

H 91 mm

Colour  RAL 9003

W 9 W

V 230 V

LED Bridgelux COB

LED current / Courant LED 500 mA 

CRI > 90

Beam 35°

UGR > 19

IP IP20

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable  

With protection glass  / Avec verre de protection

ZENITH 

Downlight with reflector and protection glass, in a high quality matt finish, suitable for a variety of residential 
applications as well as in restaurants, hotels or bars.
Encastré avec réflecteur et verre de protection, dans une finition élégante et moderne,pour un éclairage 
général dans des maisons, magasins et horéca.

matt white / blanc mat - 2700K - 670 lm ZE9W27V8
matt white / blanc mat - 3000K - 740 lm ZE9W30V8

Ê 82 mm

Á 68 mm

H 55 mm

Colour  RAL 9003

W 9 W

V 230 V

LED Bridgelux COB

LED current / Courant LED 500 mA 

CRI > 90

Beam 32°

IP IP44 / 20

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable  

With protection glass  / Avec verre de protection

White & Silver Moods
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AQUA LED 7

Downlight with fixed ring and protection glass, with a modern design. Besides various general applications, 
he is particularly suitable for use in bathrooms and damp rooms.
Spot encastré avec un anneau fixe et un verre de protection, au design épuré et moderne. En plus de 
nombreuses applications générales, il est aussi particulièrement adapté à une utilisation dans les salles de 
bains et les pièces humides.

matt white / blanc mat - 2700K - 540 lm AQ-7WUW-01
matt white / blanc mat - 3000K - 595 lm AQ-7W540-01
brushed alu / alu brossé - 2700K - 540 lm AQ- 7WUW-03
brushed alu / alu brossé - 3000K - 595 lm AQ-7W540-03

Ê 78 mm

Á 65 mm

H 45 mm

Mat Aluminium

W 7 W

V 230 V

LED Bridgelux

LED current / Courant LED 350 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 90

Beam 38°

IP IP64 / 20

È Blades / Lamelles

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

White & Silver Moods
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White & Silver Moods

FORMA ROUND TRIMLESS

Downlight with fixed LED module and driver for trimless application in ceilings. The matt white lacquer 
provides an extra stylish finish.
Spot encastré avec module LED fixe et alimentation destiné à être installé dans le plafond de façon trim-
less. La finition blanc mat lui donne une touche élégante.

matt white / blanc mat TLR10W01

Ê 80 mm

Á 82 mm

H 85 mm

 20°

W 10 W

V 230 V

LED Citizen COB

LED current / Courant LED 260 mA

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 700 lm

CRI > 90

Beam 38°

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
 Triac dimmable 

FORMA SQUARE TRIMLESS

Downlight with fixed LED module and driver for trimless application in ceilings. The matt white lacquer 
provides an extra stylish finish.
Spot encastré avec module led fixe et alimentation destiné à être installé dans le plafond de façon trimless. 
La finition blanc mat lui donne une touche très élégante.

matt white / blanc mat TLV10W01

Â 103 x 103 mm

Á 106 x 106 mm

H 100 mm

 20°

W 10 W

V 230 V

LED Citizen COB 

LED current / Courant LED 260 mA

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 700 lm

CRI > 90

Beam 38°

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

10
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SLIDE

This downlight can tilt 45° for perfect illumination of walls.
Spot encastré inclinable à 45° pour un éclairage parfait des murs. 

matt white / blanc mat SL13W01

Ê 95 mm

Á 85 mm

H 67 mm

 45°

W 13 W

LED Citizen COB - 300mA

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 775 lm

CRI > 90

Beam 60°

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable

MICRO 

Mini recessed spot with very low installation height which finds specific application in profiles, cabinets and 
furniture.
Mini spot encastré présentant une hauteur minimale, idéal pour un montage dans les profils, vitrines et 
meubles.

matt white / blanc mat - 3000K - 185 lm MS4W01
brushed alu / fer brossé - 3000K - 185 lm MS4W04

Ê 53 mm

Á 45 mm

H 33 mm

Mat Aluminium

W 4 W

V 230 V

LED CREE COB

LED current / Courant LED 300 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI > 80

Beam 38°

Í Springs / ressorts

Ý 30°

IP IP20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Non dimmable

Ø96

67
45 °
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TOPIC

LED downlight with 50 mm optical reflector that provides a homogeneous and powerful light beam of 38°. 
Encastré LED avec réflecteur unique facetté de 50 mm pour un faisceau homogène et puissant de 38°.

white / blanc TP575-01
silver / titane TP575-04

Ê 85 mm

Á 75 mm

H 70 mm

Mat Aluminium

 25°

W 12 W

V 230 V

LED LED Cree

LED current / Courant LED 250 mA

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CCT / Temp couleur 3000K

Lumen 575 lm

CRI  90

Beam 38°

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
 Triac dimmable

White & Silver Moods
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Reflex LED offers a unique added value in light  quality 
and visual comfort thanks to its superior  optical lens 
design.
The range provides a variety of colour temperatures 
and lumen outputs to create the desired atmosphere 
in commercial as well as residential projects.
The plug-and-play connection to the driver is a guar-
antee for an easy, quick and secure installation.

Reflex LED offre une valeur ajoutée unique au niveau 
de la qualité de la lumière, du design et du confort 
visuel grâce à sa lentille optique supérieure. 
La gamme comprend un large choix de puissances 
lumineuses et de température de couleur pour créer 
une atmosphère parfaite dans tous les projets. 
La connexion plug and play avec l'alimentation est 
une garantie pour une installation facile, rapide et 
sécurisée.

Reflex LED

8,5 W790 lm

warm white 3000K & 2700K
blanc chaud 3000K et 2700K

triac dimmable

plug-and-play connection
plug and play avec l’alimentation

superior lens optics
optique de lentille supérieure

CRI 90
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REFLEX LED 1 ROUND

Multifunctional downlight with fixed LED module. The optical lens creates a superior quality of light and high 
visual comfort. Thanks to these characteristics the Reflex LED 1 range can be recommended in modern as 
well as classical interiors. 
Spot encastré multifonctionnel avec module LED fixe. La lentille optique crée une qualité de lumière idéale 
et augmente le confort visuel. Il trouve ainsi de larges applications dans des intérieurs modernes ainsi que 
classiques.

matt white / blanc mat - 2700K - 780 lm DLR-630-UW01
matt white / blanc mat - 3000K - 790 lm DLR-630-S01
black / noir - 2700K - 780 lm DLR-630-S08
silver / titane - 2700K - 780 lm DLR-630-UW04
silver / titane - 3000K - 790 lm DLR-630-S04

Ê 90 mm

Á 70 mm

H 60 mm

Mat Aluminium

 30°

W 8,5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

LED current/ Courant LED 190 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

Í  springs / ressorts

CRI 90

Beam 38°

IP IP20

Powerfactor 0,95

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 
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REFLEX LED 5

50 mm high power LED reflector bulb with a top performance in light quality and visual comfort.
Lampe LED avec réflecteur de 50 mm de diamètre avec de hautes performances au niveau de la qualité de 
la lumière et du confort visuel.

white / blanc - 2700K - 415 lm L5W27DW
white / blanc - 3000K - 460 lm   L5W380DW
black/ noir - 2700K - 415 lm L5W27DB
silver / titane - 2700K - 415 lm   L5W27D
silver / titane - 3000K - 460 lm  L5W380D

Ê 50 mm

H 56 mm

W 5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI 82

Beam 38°

Ï GU10

Energy Label 

! Triac dimmable 

REFLEX LED 2 

LED module of 50 mm diameter which fits in all standard downlights, including dimmable LED driver. 
The optical lens creates a superior quality of light and high visual comfort. 
Module LED d'un diamètre de 50 mm qui convient pour chaque spot encastré standard, livré avec une alimen-
tation LED dimmable. La lentille optique crée une qualité de lumière idéale et augmente le confort visuel. 

silver / titane - 2700K - 780 lm LM630UW
silver / titane - 3000K - 790 lm  LM630WW

Ê 50 mm

H 60 mm

Mat Aluminium

W 8,5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

LED current/ Courant LED 190 mA

CRI 90

Beam 38°

Powerfactor 0,95

Energy Label 

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

Reflex LED
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REFLEX LED 3 GU10 

Downlight IP65 with fixed ring and protection glass. Provided with high power LED bulb Reflex LED 5
Spot encastré IP65 avec anneau fixe et verre de protection. Livré avec lampe LED Highpower Reflex Led 5.

white / blanc - 2700K - 415 lm DLGUW01
white / blanc - 3000K - 460 lm  DLGWW01
silver / titane - 2700K - 415 lm DLGUW04
silver / titane - 3000K - 460 lm DLGWW04

REFLEX LED 3 MODULE

Downlight IP65 with fixed ring and protection glass, including replaceable LED module and driver. 
The optical lens creates a superior quality of light and high visual comfort.
Spot encastré IP65 avec anneau fixe et verre de protection. Livré avec module LED et alimentation rem-
plaçable. La lentille optique crée une qualité de lumière idéale et augmente le confort visuel.

white / blanc - 2700K - 780 lm DLMUW01
white / blanc - 3000K - 790 lm DLMWW01
silver / titane - 2700K - 780 lm DLMUW04
silver / titane - 3000K - 790 lm DLMWW04

Ê 90 mm

Á 75 mm

H 70 mm

Mat Aluminium

W 8,5 W

V 230 V

LED Cree

LED current/ Courant LED 190 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI 90

Beam 38°

Powerfactor 0,95

Í Springs / ressorts

IP IP65 / 20

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

Ê 90 mm

Á 75 mm

H 95 mm

Mat Aluminium

W 5 W

V 230 V

LED Cree

LED current/ Courant LED 190 mA

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI 82

Beam 38°

Powerfactor 0,95

Í Springs / ressorts

IP IP65 / 20

Energy Label  

!  Triac dimmable 
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REFLEX LED SUPREME LOW GLARE

Downlight with replaceable anti-glare LED module UGR<15 for a maximum visual comfort.
Downlight avec module LED remplaçable anti-éblouissement UGR < 15 pour un confort visuel maximum.

matt white / blanc mat DLLG9UW

Ê 85 mm

Á 70 mm

H 65 mm

Colour  RAL 9003

W 9 W

V 230 V

LED Cree COB

Lumen 580 lm

CCT / Temp couleur  2700K

LED current / Courant LED 190 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI  92

Beam 38°

Powerfactor 0,85

Í Springs / ressorts

UGR < 15

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
  Triac dimmable 

Reflex LED supreme

REFLEX LED 2 LG 

LED module with anti-glare optical lens for a maximum visual comfort.
Module LED avec un éblouissement très faible et un confort visuel maximum.

matt white / blanc mat LGM580W 

Ê 50 mm

H 60 mm

W 9 W

V 230 V

LED Cree COB

Lumen 580 lm

CCT / Temp couleur  2700K

LED current / Courant LED 190 mA

CRI 92

Beam 38°

UGR < 15

PF 0,85

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
 Triac dimmable 
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REFLEX LED SUPREME DIM TO WARM

Downlight with replaceable dim to warm LED module 2000-3000K. It creates a warm atmosphere in as well 
residential applications as in restaurants, hotels and bars.
Downlight avec module LED dim to warm 2000-3000K remplaçable. Il crée une atmosphère chaleureuse 
dans des applications résidentielles, ainsi que dans des restaurants, hôtels et bars.

matt white / blanc mat  DLDTW32

Ê 85 mm

Á 70 mm

H 65 mm

Colour  RAL 9003

W 8,5 W

V 230 V

LED Sharp COB

Lumen 650 lm

CCT / Temp couleur  2000K - 3000K

LED current / Courant LED 350 mA 

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 82

Beam 38°

Powerfactor 0,90

Í Springs / ressorts

UGR < 19

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
 Triac dimmable 

DIM TO WARM
2000K  3000K

REFLEX LED 2 DTW 

Dim to warm LED module 50 mm.
Module LED 50 mm Dim to warm.

matt white / blanc mat DTW650W

Ê 50 mm

H 60 mm

W 8,5 W

V 230 V

LED Sharp COB

Lumen 650 lm

CCT / Temp couleur  2000K - 3000K

LED current / Courant LED 350 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI > 82

Beam 38°

UGR < 19

PF 0,90

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl.  
 Triac dimmable  

DIM TO WARM
2000K  3000K
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TRONIX LED MODULE 

Multi-purpose downlight with replaceable LED module. The optical lens creates a superior quality of light and 
high visual comfort. 
Spot encastré universel avec module LED remplaçable. La lentille optique crée une qualité de lumière 
idéale et augmente le confort visuel.

white / blanc - 2700K - 780 lm TR106201UW-RF2
white / blanc - 3000K - 790 lm TR106201-RF2  
brushed alu / alu brossé - 2700K - 780 lm  TR106118UW-RF2
brushed alu / alu brossé - 3000K - 790 lm TR106118-RF2

MATRIX LED MODULE  

Multi-purpose downlight with replaceable LED module. The optical lens creates a superior quality of light 
and high visual comfort. 
Spot encastré universel avec module LED remplaçable. La lentille optique crée une qualité de lumière 
idéale et augmente le confort visuel.

white / blanc - 2700K - 780 lm MA106202UW-RF2
white / blanc - 3000K - 790 lm MA106202-RF2
brushed alu / alu brossé - 2700K - 780 lm MA106117UW-RF2
brushed alu / alu brossé - 3000K - 790 lm MA106117-RF2

Ê 82 mm

Á 70 mm

H 60 mm

Mat Aluminium

Ý 30° 

W 8,5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

LED current / Courant LED 190 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI 90

Beam 38°

Powerfactor 0,95 

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

Â 82 x 82 mm

Á 70 mm

H 60 mm

Mat Aluminium

Ý 30° 

W 8,5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

LED current / Courant LED 190 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI 90

Beam 38°

Powerfactor 0,95 

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

Reflex LED
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VARIO LED MODULE  

Multi-purpose downlight with replaceable LED module. The optical lens creates a superior quality of light 
and high visual comfort. 
Spot encastré universel avec module LED remplaçable. La lentille optique crée une qualité de lumière 
idéale et augmente le confort visuel.

white / blanc - 2700K - 780 lm VA105210UW-RF2
white / blanc - 3000K - 790 lm VA105210-RF2
brushed alu / alu brossé - 2700K - 780 lm VA105115UW-RF2
brushed alu / alu brossé - 3000K - 790 lm VA105115-RF2

Ê 90 mm

Á 80 mm

H 60 mm

Mat Aluminium

Ý 30° 

W 8,5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

LED current / Courant LED 190 mA

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

CRI 90

Beam 38°

Powerfactor 0,95 

È blades / lamelles

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 

TECHNO LED MODULE 

Multi-purpose downlight with replaceable LED module. The optical lens creates a superior quality of light and 
high visual comfort. 
Spot encastré universel avec module LED remplaçable. La lentille optique crée une qualité de lumière 
idéale et augmente le confort visuel.

white / blanc - 2700K - 780 lm TE105201UW-RF2
white / blanc - 3000K - 790 lm TE105201-RF2 
brushed alu / alu brossé - 2700K - 780 lm  TE105116UW-RF2
brushed alu / alu brossé - 3000K - 790 lm TE105116-RF2

  

Â 90 x 90 mm

Á 80 mm

H 60 mm

Mat Aluminium

Ý 30° 

W 8,5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 40 000 hrs

LED current / Courant LED 190 mA

CRI 90

Beam 38°

Powerfactor 0,95 

È blades / lamelles

Energy Label  

! LED driver incl. / Alimentation LED incl. 
 Triac dimmable 



• WHITE & SILVER MOODS • 9190

TRONIX LED GU10

Multi-purpose downlight with orientable inner ring, including a high power LED bulb Reflex LED 5. 
Spot encastré universel avec anneau intérieur orientable. Livré avec lampe LED Highpower Reflex Led 5.

white / blanc - 2700K - 415 lm TR106201UW-LED5W
white / blanc - 3000K - 460 lm TR106201-LED5W
brushed alu / alu brossé - 2700K - 415 lm TR106118UW-LED5W
brushed alu / alu brossé - 3000K - 460 lm TR106118-LED5W

Â 82 x 82 mm

Á 70 mm

H 85 mm

Mat Aluminium

 25°

W 5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI  82

Beam 38°

Í Springs / ressorts

Ï GU10

Energy Label  

! Triac dimmable  
 Lamp(e) incl.

MATRIX LED GU10

Multi-purpose downlight with orientable inner ring, including a high power LED bulb Reflex LED 5.
Spot encastré universel avec anneau intérieur orientable. Livré avec lampe LED Highpower Reflex Led 5.

white / blanc - 2700K - 415 lm MA106202UW-LED5W
white / blanc - 3000K - 460 lm MA106202-LED5W
brushed alu / alu brossé - 2700K - 415 lm  MA106117UW-LED5W
brushed alu / alu brossé - 3000K - 460 lm  MA106117-LED5W

Ê 82 mm

Á 70 mm

H 85 mm

Mat Aluminium

 25°

W 5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI  82

Beam 38°

Í Springs / ressorts

Ï GU10

Energy Label  

! Triac dimmable  
 Lamp(e) incl.

Reflex LED
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Reflex LED

TECHNO LED GU10

Multi-purpose downlight with orientable inner ring, including a high power LED bulb Reflex LED 5. 
Spot encastré universel avec anneau intérieur orientable. Livré avec lampe LED Highpower Reflex Led 5.

white / blanc - 2700K - 415 lm TE105201UW-LED5W
white / blanc - 3000K - 460 lm TE105201-LED5W 
brushed alu / alu brossé - 2700K - 415 lm  TE105116UW-LED5W
brushed alu / alu brossé - 3000K - 460 lm  TE105116-LED5W

Â 90 x 90 mm

Á 80 mm

H 85 mm

Mat Aluminium

 25°

W 5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI  82

Beam 38°

È blades / lamelles

Ï GU10

Energy Label  

! Triac dimmable  
 Lamp(e) incl.

VARIO LED GU10

Multi-purpose downlight with orientable inner ring, including a high power LED bulb Reflex LED 5.
Spot encastré universel avec anneau intérieur orientable. Livré avec lampe LED Highpower Reflex Led 5.

white / blanc - 2700K - 415 lm VA105210UW-LED5W
white / blanc - 3000K - 460 lm VA105210-LED5W
brushed alu / alu brossé - 2700K - 415 lm  VA105115UW-LED5W
brushed alu / alu brossé - 3000K - 460 lm  VA105115-LED5W

Ê 90 mm

Á 80 mm

H 85 mm

Mat Aluminium

 25°

W 5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI  82

Beam 38°

È blades / lamelles

Ï GU10

Energy Label  

! Triac dimmable  
 Lamp(e) incl.
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MASTERS LED GU10 
Fixed zamak downlight with LED bulb Reflex LED 5.    
Encastré fixe avec lampe LED Reflex LED 5.

white / blanc - 2700K - 415 lm 601601UW-LED5W
white / blanc - 3000K - 460 lm 601601-LED5W
brushed iron / fer brossé - 2700K - 415 lm 601616UW-LED5W
brushed iron / fer brossé - 3000K - 460 lm 601616-LED5W

MASTERS LED GU10
Adjustable zamak downlight with LED bulb Reflex LED 5.     
Encastré orientable avec lampe LED Reflex LED 5.

white / blanc - 2700K - 415 lm 601701UW-LED5W
white / blanc - 3000K - 460 lm 601701-LED5W
brushed iron / fer brossé - 2700K - 415 lm 601716UW-LED5W
brushed iron / fer brossé - 3000K - 460 lm 601716-LED5W

Ê 80 mm

Á 64 mm

H 90 mm

W 5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI 82

Beam 38°

Ê 83 mm

Á 76 mm

H 90 mm

 25°

W 5 W

V 230 V

LED 1 x LED Cree

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI 82

Beam 38°

Ï GU10

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! Triac dimmable  
 Lamp(e) incl.

Ï GU10

Í Springs / ressorts

Energy Label  

! Triac dimmable  
 Lamp(e) incl.
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ROCK 65
8W LED downlight, specially designed for use in full concrete ceilings or precast slabs. The new DOB - 
Driver On Board - technology ensures a reliable and easy installation, with a fast connection, directly to 
230V.   

Downlight LED 8W, spécialement conçu pour une utilisation dans les plafonds béton, les hourdis et les 
prédalles. La nouvelle technologie DOB - Driver On Board - garantit une installation fiable et facile, avec un 
raccordement super rapide, directement au 230V.

matt white / blanc mat - 3000K - 650 lm BTS8W01

Ê 82 mm

Á 65 mm

H 95 mm

Mat aluminium

W 8 W

V 230 V  

LED Citizen COB 

Lifetime / Durée de vie ± 30 000 hrs

CRI > 90

Beam 38°

IP IP65

Í blades / lamelles

Energy Label  LED

Rock 65 Downlight for concrete ceiling / spot béton

DOB - Driver On Board
dimmable

650 lm
IP65

Lens 38°

CRI>90

Heatsink

push-in connection
loop-in, loop-out 230V
strain relief / serre-câble
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LEDFrames

The LED Frames offer a suitable solution for the 
 phasing out of halogen bulbs.

Les LED Frames offrent une solution appropriée 
pour l’ élimination progressive des lampes halogènes.

product data

Adapté pour les lampes à LED GU10 et pour les modules LED 50mm
Livré avec douille GU10
Disponible en finition blanc mat et aluminium brossé
Lamelles ou ressorts

Suitable for GU10 LED bulbs and 50 mm LED modules
Delivered with a GU10 lampholder

Available in matt white or brushed aluminium finish
Blades or springs
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Ê 90 mm

Á 80 mm

Mat Aluminium

È blades / lamelles

Í springs / ressorts

Ý 25°

IP IP20

! Lamp(e) excl. 
 GU10 base incl. / douille GU10 incl.

VARIO ORIENTABLE

white / blanc - blades / lamelles VA105210
brushed alu / alu brossé - blades / lamelles VA105115
brushed alu / alu brossé - springs / ressorts VA105117

Ê 83 mm

Á 76 mm

Í springs / ressorts

Ý 15°

IP IP20

! Lamp(e) excl. 
 GU10 base incl. / douille GU10 incl.

MASTERS ORIENTABLE

white / blanc 601701
brushed iron / fer brossé 601716

Ê 82 mm

Á 70 mm

Mat Aluminium

Í springs / ressorts

Ý 25°

IP IP20

! Lamp(e) excl. 
 GU10 base incl. / douille GU10 incl.

MATRIX ORIENTABLE 

white / blanc MA106202
brushed alu / alu brossé MA106117

Ê 80 mm

Á 64 mm

Í springs / ressorts

IP IP20

! Lamp(e) excl. 
 GU10 base incl. / douille GU10 incl.

MASTERS FIXED / FIXE 

white / blanc 601601
brushed iron / fer brossé 601616
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Â 90 x 90 mm

Á 80 mm

Mat Aluminium

È blades / lamelles

Í springs / ressorts

Ý 25°

IP IP20

! Lamp(e) excl. 
 GU10 base incl. / douille GU10 incl.

TECHNO

white / blanc - blades / lamelles TE105201
brushed alu / alu brossé - blades / lamelles TE105116
brushed alu / alu brossé - springs / ressorts TE105118

Â 82 x 82 mm

Á 70 mm

Mat Aluminium

Í springs / ressorts

Ý 25°

IP IP20

! Lamp(e) excl. 
 GU10 base incl. / douille GU10 incl.

TRONIX

white / blanc  TR106201
brushed alu / alu brossé TR106118

LED Frames
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UNI-BRIGHT a signé un accord de licence avec  International 
BV Eindhoven, pour l’utilisation des brevets de Philips dans ses luminaires 
à LED et des lampes LED. La licence nous donne accès au portefeuille 
de brevets de Philips, Color Kinetics et TIR Systems, et nous permet de 
les utiliser dans le développement de nos produits. Cela nous permet 
 d’augmenter l’efficacité de nos appareils et d’avoir à notre disposition 

les innovations liées aux nouvelles technologies. A l’achat de nos produits, nos clients sont 
également exemptés de revendications potentielles de la part de Philips International BV.

UNI-BRIGHT® est une marque déposée

Sous réserve d’erreurs d’impression. Sous réserve de changements de prix. Nos conditions 
de vente s’appliquent à toutes nos livraisons et transactions. © UNI-BRIGHT® 2019. Rien, 
dans la présente édition, ne peut être reproduit ou rendu publique sans l’accord préalable de                   
UNI-BRIGHT  bvba. E.R. Luc Hulselmans, Belcrownlaan 13-Q, BE-2100 Antwerpen.

UNI-BRIGHT® has concluded a license agreement with  
International BV Eindhoven for the use of Philips patents in our LED 
fixtures and LED lamps. The license gives us access to the patent 
portfolio of Philips, Color Kinetics and TIR Systems allowing us to use 
them in the development of our products.This enables us to increase the 
efficiency of our luminaires, and makes innovations and new technologies 
available to us. On purchasing our products, our clients are also released from possible  claims 
from Philips International.

UNI-BRIGHT® is a registered trademark.

Subject to printing errors. Subject to price changes. Our conditions of sales apply to all 
our deliveries and transactions. Copyright in this catalogue belongs to UNI-BRIGHT®, 
Belcrownlaan 13-Q, BE-2100 Antwerpen. All rights reserved. No part of this publication may 
be reproduced or transmitted in any form or by any means, or stored in any retrieval system of 
any nature without prior written permission from UNI-BRIGHT®.
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Headquarters 
Siège social

UNI-BRIGHT bvba
Belcrownlaan 13-Q 
2100  Antwerp
Belgium

Phone +32.3.6416140 
Fax +32.3.6451831 
info@unibright.be 

unibright.be
Member of PROLED GROUP 

Branch office Germany 
Succursale Allemagne

UNI-BRIGHT GERMANY
MBN GmbH 
Balthasar-Schaller-Str. 3 
86316  Friedberg - Germany 

Phone +49.821.60099-0
Fax +49.821.60099-99
info@unibright.de 

unibright.de
Member of PROLED GROUP

Branch office Austria 
Succursale Autriche

UNI-BRIGHT AUSTRIA
PROLED AUSTRIA Vertriebs GmbH 
Edisonstr. 2
4600  Wels - Austria 

Phone +43.7242.600616
Fax +43.7242.600616-10
office@unibright.at 

unibright.at
Member of PROLED GROUP


